

Отчет работы
наставника- воспитателя

**Пачкорья Олеси Николаевны над молодым специалистом
Сефербековой Мадinou Играмудиновной
за период с ноября по май 2024г**

Для оказания помощи молодому специалисту в приобретении практических навыков, необходимых для педагогической работы по занимаемой должности «воспитатель», выработке умения применять теоретические знания в конкретной практической работе, а также приобретения практического опыта и дальнейшее освоение разнообразных современных технологий обучения, воспитания, развития познавательно-мыслительной деятельности дошкольников, я была назначена наставником молодого педагога – Сефербековой Мадinou Играмудиновны.

ФГОС ДО предполагает, что специалист должен быть компетентным во всех областях развития дошкольного возраста, поэтому, начиная работу с молодым специалистом я поставила перед собой следующую цель и задачи.

Цель: способствовать профессионального становления нового педагога в профессию, развитию его компетентности и мастерства.

Задачи: помочь новому педагогу в личностной и социально-педагогической адаптации, привить интерес к педагогической деятельности, к правилам корпоративной культуры МАДОУ, разъяснить механизм работы с учетом индивидуальных и возрастных особенностей дошкольников, организовать углубленное изучение инновационных педагогических технологий и освоение их на практике.

Совместно с молодым педагогом Сефербековой М.И., мы выявили основные трудности в профессиональной деятельности и определили совместную программу работы молодого специалиста с наставником.

Первым шагом в работе с Сефербековой М.И., стало знакомство с нормативно-правовой базой работников образовательной организации: проведена консультация по развитию умения пользоваться нормативно-правовой базой: «Законом об образовании РФ», «Семейным кодексом», ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка», «Конвенцией о правах ребенка», СанПин для ДОУ, ФГОС ДО, локальными актами; познакомились с инструкциями ДОУ, изучили: Основную образовательную программу, цели и задачи годового плана.

Оказана методическая помощь в организации качественной работы с документацией, с ее оформлением и ведением с течение учебного года, оказана помощь в составлении календарно-тематического планирования и

составление плана по самообразованию на тему «Развитие мелкой моторики рук у детей младшего дошкольного возраста через дидактические игры». Рекомендовано учитывать при оформлении документации образовательного процесса в группе такие принципы как систематичность, последовательность, в соответствии с требованиями ДОУ.

В ноябре Мадина Играмудиновна посетила режимные моменты в мою смену, после чего мы провели их подробный анализ, обговорили трудности, возникающие при организации режимных моментов и пути решения.

Я проконсультировала Мадину Играмудиновну в вопросе организации развивающей предметно- пространственной среды в группе, мы обсудили построение игровых зон в группе, их оснащение и смену материала.

Также мы обсудили с молодым специалистом тему «Персональный сайт педагога». Совместно, создали Мадине Играмудиновне сайт на ps-портале.

В декабре мы с Мадinou Играмудиновной повторили методику проведения ООД, совместно разработали конспект ООД по речевому развитию в группе детей раннего возраста «Путешествие в деревню Простоквашино». Затем я посетила ООД молодого педагога, после мы провели анализ, я дала рекомендации по организации воспитанников, советы как побуждать детей активнее работать для лучшего усвоения материала.

Так же мы ознакомились с ведением мониторинга, составили аналитическую справку на середину учебного года, обговорили трудности и пути их решения, я дала рекомендации по подбору диагностического материала для мониторинга детей.

Для установления контактов с семьями воспитанников мы привлекли родителей к оформлению прогулочного участка к зимнему периоду, к летнему оздоровительному периоду создание условий для двигательной активности детей; родители и дети приняли активное участие в творческих конкурсах различного уровня «Мастерская Деда Мороза», «Космодром», «9 мая».

Также с молодым педагогом была проведена консультация на тему: «Трудная ситуация на работе с детьми и ваш выход из нее». Мадина Играмудиновна получила ответы на все интересующие ее вопросы.

Мадина Играмудиновна участвовала во всероссийском конкурсе «Педагоги России-2023» 1 место, «Педагоги России-2024» 1 место. Также молодой педагог участвовала дистанционно в составе жюри «Кладовая талантов», оценивая детские работы в номинации «День Космонавтики».

В марте обсудили с Мадinou Играмудиной вопрос аттестации, молодому педагогу даны рекомендации и консультация по данной теме.

Обсуждали с молодым педагогом трудные ситуации на занятиях. Мадина Играмудиновна получила ответы на вопросы по этой теме.

В конце учебного года Мадина Играмудиновна провела мониторинг усвоения знаний воспитанниками общеобразовательной программы.

В подготовке к летнему оздоровительному периоду молодому педагогу была оказана необходимая помощь, даны рекомендации.

Хочу отметить, что Мадина Играмудиновна открыта к сотрудничеству и имеет желание самосовершенствоваться и повышать уровень своего профессионального мастерства.

